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Zápisnica 

z 21.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Ovčiarsko, konaného  

dňa 19.11.2025 
 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny 

 

Návrh programu rokovania predložený starostom obce : 

 

 

Program rokovania obecného zastupiteľstva : 

 

  1.   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

  3.   Schválenie návrhu programu zasadnutia 

  4.   Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Ovčiarsko k dokumentu “Rozpočet    

        obce Ovčiarsko na rok 2026 a viacročný rozpočet na roky 2027 – 2028“ 

  5.   Schválenie rozpočtu bez programovej štruktúry na roky 2026 – 2028 

  6.   Schválenie návrhu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

  7.   Schválenie  sociálnej výpomoci pre rodinu Gacem Habáňovú súp. č. 50 na rok 2026 

  8.   Schválenie dotácie pre Občianske združenie Ovčiarsko na rok 2026 

  9.   Schválenie dotácie pre Občianske združenie OFK Ovčiarsko na rok 2026 

10.   Rôzne 

11.   Interpelácie poslancov 

12.   Záver                

 

 

K bodu 1 – Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Ovčiarsko otvoril o 17.00 hod. starosta 

obce Ovčiarsko Ervín Schmieger. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných 

prítomných.  

 

 

K bodu 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta obce určil za zapisovateľa Ing. Danielu Hofericovú a za overovateľov zápisnice určil 

poslancov obecného zastupiteľstva :  Ľuboš Ballay a Tomáš Hrošovský 

Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal prítomných poslancov obecného 

zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko berie na vedomie : 

 

a) určenie zapisovateľa – Ing. Hofericová Daniela 

b) určenie overovateľov zápisnice –  Ľuboš Ballay a Tomáš Hrošovský 
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Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                      Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                      Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 3 – Schválenie návrhu programu  zasadnutia 

 

Starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom programu zasadnutia a 

zároveň oznámil, že k návrhu programu neboli doručené žiadne pripomienky. Následne 

otvoril diskusiu k návrhu programu zasadnutia. 

 

Poslanec OZ Bc. Jozef Hasko navrhol doplnenie nasledujúceho bodu programu OZ : 

 

Bod č. 10  -  Schválenie návrhu zníženia platu starostu obce Ovčiarsko   

              

Keďže sa nikto ďalší do diskusie neprihlásil, predniesol starosta obce návrh o doplnení bodu 

programu č. 10 a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

1. Doplňujúci návrh bodu č. 10 - Schválenie návrhu zníženia platu starostu obce 

Ovčiarsko 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                      Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                      Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že doplňujúci návrh poslanca OZ Bc. Jozefa 

Haska bol prijatý. 

 

 

Po prednesení upraveného návrhu programu 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta 

obce požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 
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Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Program 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva ako celku s doplňujúcim návrhom 

poslanca OZ Bc. Jozefa Haska – doplnený bod č. 10 : 

 

  1.   Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

  3.   Schválenie návrhu programu zasadnutia 

  4.   Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Ovčiarsko k dokumentu “Rozpočet    

        obce Ovčiarsko na rok 2026 a viacročný rozpočet na roky 2027 – 2028“ 

  5.   Schválenie rozpočtu bez programovej štruktúry na roky 2026 – 2028 

  6.   Schválenie návrhu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025 

  7.   Schválenie  sociálnej výpomoci pre rodinu Gacem Habáňovú súp. č. 50 na rok 2026 

  8.   Schválenie dotácie pre Občianske združenie Ovčiarsko na rok 2026 

  9.   Schválenie dotácie pre Občianske združenie OFK Ovčiarsko na rok 2026 

10.   Schválenie návrhu na zníženie platu starostu obce Ovčiarsko 

11.   Rôzne 

12.   Interpelácie poslancov 

13.   Záver                

       
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 4 – Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Ovčiarsko k dokumentu  

                        „Rozpočet obce Ovčiarsko na rok 2026 a viacročný rozpočet na  

                        roky 2027 – 2028“ 

 

Starosta obce  požiadal hlavného kontrolóra obce Ovčiarsko o prednesenie odborného 

stanoviska k dokumentu „Rozpočet obce Ovčiarsko na rok 2026 a viacročný rozpočet na roky 

2026 – 2028“. Keďže poslanci OZ dokument obdržali v dostatočnom časovom predstihu, 

hlavný kontrolór iba v stručnosti oboznámil so stanoviskom a vyzval poslancov OZ aby 

predniesli svoje návrhy resp. pripomienky. Nikto z poslancov nepredniesol žiadnu 

pripomienku a preto starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov OZ 

o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko berie na vedomie : 

 

Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Ovčiarsko k dokumentu  „Rozpočet                

obce Ovčiarsko na rok 2026 a viacročný rozpočet na roky 2027 – 2028“ 
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Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 
 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 5 –    Schválenie rozpočtu bez programovej štruktúry na roky 2026 – 2028 

 

Starosta obce na úvod poznamenal, že rozpočet na rok 2026 bol spracovaný ako prebytkový. 

Poslanci obecného zastupiteľstva v dostatočnom časovom predstihu obdržali príjmovú 

a výdavkovú časť rozpočtu bez programovej štruktúry a preto starosta obce priamo vyzval 

poslancov na prednesenie pripomienok a otázok k danému bodu. Poslanec Tomáš Hrošovský 

požadoval zaslanie položkového rozpočtu 2 dni pred konaním zasadnutia. Pre krátkosť času 

mu položkový rozpočet nebol zaslaný, ale starosta prizval na zasadnutie ekonómku obecného 

úradu aby zodpovedala prípadné otázky. Rozpočet bol k dispozícii prostredníctvom 

dataprojektora a priamo sa premietal na zastupiteľstve. Nikto nepredniesol žiadnu 

pripomienku, preto starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov OZ 

o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko : 

 

a) schvaľuje :  

     Rozpočet na rok 2026 bez programovej štruktúry.    

 

      b) berie na vedomie :  

          Rozpočty na roky 2027 a 2028 bez programovej štruktúry. 
 

Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 
 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 
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K bodu č. 6 – Schválenie návrhu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok  

                        2025 

 

K danému bodu programu priamo požiadal o slovo hlavný kontrolór obce Ovčiarsko, nakoľko 

sa na úvod chcel všetkým ospravedlniť, že plán predkladá s oneskorením, O pláne kontrolnej 

činnosti na 2. polrok 2025 bolo obecné zastupiteľstvo informované na predchádzajúcich 

zasadnutiach, avšak plán nebol predložený na schválenie. Hlavný kontrolór v krátkosti popísal 

uvedené kontrolné činnosti. Bc. Jozef Hasko podotkol, že do budúcnosti by bolo vhodné 

dodržiavať termíny predkladania plánu činnosti hlavného kontrolóra v zmysle zákona. Nikto 

ďalší nepredniesol žiadnu pripomienku. 

Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva 

o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2025. 

                              
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -    Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,                                                                                        

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 7 – Schválenie  sociálnej výpomoci pre rodinu Gacem Habáňovú súp. č. 50 

                        na  rok 2026                     

        

Starosta obce otvoril bod rokovania s tým, že uviedol dôvod poskytnutia sociálnej výpomoci 

rodine Gacem Habáňovej súpisné číslo Ovčiarsko 50, v rodine sú 2 maloleté deti. Sociálna  

výpomoc bola zo strany starostu a poslancov OZ navrhnutá vo výške 2 400,- EUR, ktorá bude  

rodine zasielaná na bankový účet v pravidelných splátkach vo výške 200,- EUR mesačne  

vždy najneskôr do 20. dňa v mesiaci. Ďalej navrhol starosta obce odpustenie miestnych daní a  

poplatkov na rok 2026  rodine Gacem Habáňovej súp. číslo 50 a to v plnom rozsahu. Jedná sa  

o daň z nehnuteľnosti a poplatok za vývoz komunálneho odpadu. Poslanci s návrhmi súhlasili, 

nikto nepredniesol protinávrh. Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie.  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

  

1. Sociálnu výpomoc vo výške 2 400,- EUR pre r. Gacem Habáňovú, súpisné číslo  

       Ovčiarsko 50 

2. Odpustenie poplatkov na rok 2026 v plnej výške nasledovne : 
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 a)  Miestne poplatky za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v plnej výške   

       t.j.=  90,- € 

 b) daň z nehnuteľnosti (daň z pozemkov, daň zo stavieb) v plnej výške t.j. 42,65  € 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

      Celkom dane a poplatky :                                                                            132,65  € 

 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 
 

K bodu č. 8 - Schválenie dotácie pre Občianske združenie Ovčiarsko na rok 2026 

 

Starosta obce otvoril bod rokovania a oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva, že 

štatutár Občianskeho združenia Ovčiarsko požiadal v stanovenom termíne t.j. dňa 06.10.2025 

o dotáciu na rok 2026 vo výške 1 000,- EUR. Dotaz od p. Hrošovského, či dotácia postačuje 

na krytie výdavkov pre klub stolného tenisu. Pán Sekerka vysvetlil, že áno a nebola mu 

doručená žiadna požiadavka na navýšenie dotácie zo strany klubu. Nikto ďalší nepredniesol 

žiadnu námietku či pripomienku a preto starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov OZ o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Dotáciu pre Občianske združenie Ovčiarsko na rok 2026 vo výške 1 000,- EUR. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu 9 –  Schválenie dotácie pre Občianske združenie OFK Ovčiarsko na rok 2026 
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Starosta obce otvoril bod rokovania a oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva, že 

štatutár OFK Ovčiarsko požiadal v stanovenom termíne t.j. dňa 07.10.2025 o dotáciu na rok 

2026 vo výške 6 000,- EUR. Poslanci obecného zastupiteľstva nepredniesli žiadny protinávrh.  

Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva 

o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Dotáciu pre Občianske združenie OFK Ovčiarsko na rok 2026 vo výške 6 000,- EUR. 

 
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 10 – Návrh na zníženie platu starostu obce Ovčiarsko 

 

Starosta obce ako i poslanci obecného zastupiteľstva obdržali priamo na zasadnutí OZ návrh 

poslanca Bc. Jozefa Haska na zníženie platu starostu, kde navrhol aby jeho mesačný plat  

vrátane navýšenia bol v celkovej  brutto výške za za mesiac  2 510,- EUR. Terajšia brutto 

mzda je vo výške 2 510,- EUR. Ako dôvod uviedol, že jeho výkon funkcie starostu oproti 

predchádzajúcemu obdobiu klesol a činnosť nezodpovedá jeho terajšiemu ohodnoteniu 

a taktiež takáto úprava platu v rámci konsolidácie, o ktorej sa všade hovorí. 

Po krátkej diskusii a výmene názorov poslancov OZ a ostatných prítomných predniesol 

starosta obce návrh uznesenia a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko schvaľuje : 

 

Zníženie platu starostu obce Ovčiarsko na brutto plat vo výške 2 510,- EUR vrátane  

navýšenia. 
 

 

Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      2 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko, Juraj Čillík                                                                                    

Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   5 poslancov     Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  Ľuboš Ballay, 

                                                                                       Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  
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Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie nebolo prijaté. 

 

K bodu č. 11 – Rôzne 

 

Starosta obce otvoril bod rokovania a keďže na zasadnutí bol prítomný aj p. Naim Mazreku, 

na úvod oboznámil poslancov OZ a ostatných prítomných o vznesenom podaní na p. Naima 

Mazreku vo veci navážania kameniva na poľnú cestu CKN č. 611, ev. na LV č. 293, ktorá je 

majetkom obce Ovčiarsko. Po zistení daných skutočností o navážaní kameniva bola starostom 

obce ako štatutára zaslaná p. Mazreku výzva dňom 21.10.2025, v ktorom ho obec Ovčiarsko 

vyzvala, aby v termíne do 30 dní od obdržania výzvy odstránil kamenivo z poľnej cesty CKN 

č. 611. I napriek výzve p. Mazreku v danej činnosti pokračoval a na danú výzvu reagoval 

listom zo dňa 04.11.2025 s tým, že jeho cieľom bolo výlučne zlepšenie stavu cesty v záujme 

všetkých obyvateľov obce a nie svojvoľný zásah do majetku obce a do času, kým obec 

nepreukáže, že zabezpečuje údržbu tejto komunikácie v stave umožňujúcom jej bezpečné 

používanie a že považuje svoju činnosť za primerané a nevyhnutné opatrenie na ochranu 

prístupu k nehnuteľnostiam a bezpečnosti osôb. Na dané zdôvodnenie reagoval starosta obce 

s tým, že na poľnú cestu navozil kamenivo frakcie 63/125, čo je kamenivo hrúbky, ktorá je 

nebezpečná v prípade pádu, potknutia a pod. Ďalej uviedol, že svojou svojvoľnou činnosťou a 

vykonaním zárezu spôsobuje škodu na okolitých pozemkoch (zmena odtokových pomerov a  

vymývanie, resp. zosúvanie hliny spôsobenú zárezom). Zároveň p. Mazreku rozdal 

poslancom OZ listiny a fotografické zábery z danej poľnej cesty, nakoľko p. starosta na 

odporúčanie polície osadil na cestu betónovú zátarasu, ktorá neumožňuje prechod osobnými 

a nákladnými vozidlami a pracovnými strojmi a to z dôvodu, že danú záležitosť rieši súd 

a polícia a bude osadená až do rozhodnutia súdu. P. Mazreku zátarasu odstránil a naďalej 

pokračoval v navážaní a rozhŕnaní kameniva a zdôvodňoval to tým, že starosta mu bráni 

v prístupe k jeho nehnuteľnosti. Že on len vyplnil výtlky. Spýtal sa poslancov OZ či majú 

vedomosť o tom, že sa na inej ceste v k.ú. Ovčiarsko osadila zátarasa. Že on to považuje za 

šikanu a diskrimináciu voči jeho osobe Na to reagoval p. starosta, že v obci nemáme ani 

žiadnu cestu kde si svojvoľne niekto naváža kamenivo a už vôbec nemôžeme hovoriť 

o nejakej diskriminácii alebo šikane. Daná vec sa prešetruje  na polícii a na súde a teraz len 

treba počkať na ich vyjadrenie a usmernenie. Do diskusie sa zapojili viacerí  poslanci OZ aj 

ďalší prítomní. Diskusiu ukončil starosta obce s tým, že bude čakať na vyjadrenie súdu resp. 

polície a potom sa daná záležitosť dorieši. Nateraz však považuje osadenie betónovej zátarasy 

za ochranu obecného majetku. K danej lokalite ešte vedú ďalšie prístupové cesty, takže nie je 

pravda, že sa k nehnuteľnosti nemôže p. Mazreku dostať.  V prípade, že by chcel p. Mazreku 

vybudovať miestnu komunikáciu musí postupovať v zmysle stavebného zákona, vrátane 

vypracovania projektu, všetkých yyjadrení dotknutých orgánov atď. Skrátka ak chceme 

hovoriť o ceste aj tá musí mať stanovené parametre a stavebné povolenie. 

Do diskusie sa zapojil aj prítomný p. Majdák a snažil sa vysvetliť prítomným aké sú 

povinnosti a práva poslancov OZ, hlavného kontrolóra a starostu obce. 

Ďalej starosta obce oboznámil poslancov OZ a prítomných s plánovanou  akciou konania 

Mikulášskej nádielky dňa 06.12.2025 spojenej s vianočným stánkovým predajom, nakoľko 

tradičný predaj punču v Materskej škole sa tento rok  nebude konať. Pripomenul konanie 

obecného plesu dňa 23.01.2026, ktorý je už na 90 % vypredaný. Ďalej oznámil, že sa plánuje 

v zimných mesiacoch, počnúc decembrom  2025 premietanie filmov, rozprávok pre deti aj pre 

dospelých podľa záujmu v sále kultúrneho domu v Ovčiarsku.  

V októbri sa zúčastnil starosta obce Ovčiarsko na výjazdovom rokovaní vlády a podarilo sa 

vybaviť v rámci týchto rokovaní pre obec finančné prostriedky vo výške 38 000,- EUR, ktoré 

by mali byť obci zaslané na účet najneskôr dňom 26.11.2025. Zo získaných financií sa bude 
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financovať výstavba pieskoviska v Materskej škole a taktiež sa zakúpi nový prvok detského 

ihriska do Materskej školy, ďalej sa financie použijú na dokončenie oplotenia na miestnom 

cintoríne a financovanie chodníka v smere na Dolný Hričov.  

Starosta obce by chcel do konca roka osadiť zvyšné stĺpiky zakúpené za účelom oplotenia 

miestneho ihriska, ak to však počasie dovolí. Zároveň požiadal prítomných, ktorí by chceli 

byť v tejto činnosti nápomocní , že bude rád a vďačný za každú pomoc. 

Oboznámil poslancov OZ s nezákonne vypúšťanými odpadovými vodami od Ing. Majdáka, 

čím priamo ohrozuje zdroje pitnej vody okolitých rodinných domov. Bolo vyžiadané listom 

od p. Majdáka predloženie potvrdení za posledné 2 roky, no do dnešného dňa ich nepredložil. 

Taktiež bolo podané oznámenie na životné prostredie zo strany susedov na prešetrenie 

čerpania žumpy Ing. Majdákom, nakoľko ani susedia ani obec nemá vedomosť, že p. Majdák 

si oficiálne dáva vyvážať žumpu patriacu k jeho rodinnému domu. Momentálne čaká obec na 

vyjadrenie životného prostredia a vo veci záhradného domčeka na vyjadrenie SPP. O ďalšom 

postupe a konaní v daných záležitostiach bude poslancov OZ starosta informovať. 

Na zasadnutí bol prítomný aj Ing. Pončák Pavol, ktorý požiadal obec o možnosť odkúpenia 

časti obecného pozemku a to pozemku pred parcelami CKN č. 415/6, 415/7, 415/8 a 415/9. 

Dôvodom na odkúpenie je zámer presťahovať prevádzku záhradníctva z obytnej zóny 

a zabezpečiť tak viac parkovacích miest pre zákazníkov a taktiež zabezpečiť oddelenie 

hlavnej cesty od prevádzky vysadením aleje. Zároveň starosta obce podotkol, že Ing. Pončák 

ponúkol, že sa bude starať o strihanie stromkov a tují na cintoríne a v jeho okolí ako aj 

v parku pred obecným úradom počas 5 nasledujúcich rokov po odkúpení pozemku. Keďže 

cena za pozemok sa stanovuje na základe znaleckého posudku, podotkol Bc. Jozef Hasko, že 

až na základe jeho predloženia sa môžu poslanci rozhodovať a Ing. Pončák môže tento 

znalecký posudok k spracovaniu niekomu zadať. Ing. Peter Palko, PhD. podotkol, že či sa 

nejakým spôsobom pozemok obcou využije, nakoľko sa plánuje v tejto lokalite v budúcnosti 

budovanie chodníka. Tomáš Hrošovský sa spýtal, či to nejako  neohrozí ochranné pásmo 

cesty. Ochranné pásmo cesty je 2,5 m a v žiadnom prípade predajom nezasiahneme do 

ochranného pásma cesty. 

Ďalšou informáciou bola informácia o prepustení riaditeľky materskej školy v Ovčiarsku 

okamžitou výpoveďou, ktorá bola spracovaná právnikom. Dôvodom prepustenia bolo závažné 

porušenie pracovnej disciplíny zo strany p. Goljanovej. Poslanec Ing. Peter Palko,PhD. 

prečítal poslancom OZ a ostatným prítomným list od p. riaditeľky Materskej školy 

v Ovčiarsku ohľadne jej názoru na fungovanie, zástup a povinnosti zriaďovateľa MŠ. List bol 

odovzdaný na zasadnutí školskej rady. Niektoré body daného listu ďalej p. starosta vysvetlil. 

Ohľadne MŠ prebehla búrlivá diskusia až chvíľami zachádzali diskutujúci do osobných 

informácií a údajov, preberali sa stravné jednotky, práceneschopnosť, atď., tak starosta obce 

diskusiu ukončil a taktiež aj z toho dôvodu, že osoby, ktorých sa daná problematika týkala 

prítomné neboli a prednesené informácie a argumenty boli len sprostredkované a názory 

subjektívne. 

Starosta obce na záver pripomenul, že zvuková nahrávka zo zasadnutia OZ je k dispozícii na 

obecnom úrade, nakoľko z kapacitných dôvodov sa nedá momentálne umiestniť na obecnú 

stránku. Po 01.01.2026, keď už bude nainštalovaná nová web stránka obce Ovčiarsko, budú 

nahrávky zo zasadnutia OZ počnúc 20. zasadnutím, dodatočne zavesené na web stránku 

a budú prístupné verejnosti. 

Nikto ďalší sa do diskusie neprihlásil a preto p. starosta predniesol návrh uznesenia a požiadal 

poslancov obecného zastupiteľstva o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Ovčiarsko  berie na vedomie : 

 

Informácie starostu obce Ovčiarsko. 
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Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Ospravedlnení poslanci (menovite):    0 poslancov     

Hlasovali za (menovite):                      7 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Ing. Jaroslav Horčík 

                                                                                       Juraj Čillík  

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 11 – Interpelácie poslancov 

 

Do diskusie sa prihlásil Bc. Jozef Hasko  s problematikou kamerového systému. Vyjadril sa, 

že mu nie je jasný postup financovania nákupu  kamier a ich inštalácia v Materskej škole  

v Ovčiarsku.  Podľa jeho informácií boli kamery nainštalované v MŠ už od 01.09.2025 a nie 

od 01.10.2025. Áno to bolo potvrdené p. starostom, že kamery tam síce boli, ale spustené do 

prevádzky boli až od 01.10.2025 nakoľko na nesúhlas pedagogických a nepedagogických 

zamestnancov MŠ bola zvolaná pracovná porada, na ktorej sa zúčastnili zástupcovia obce, 

predseda školskej rady, zástupca rodičov, pedagogický zamestnanec, zástupca spoločnosti, 

ktorá kamery inštaluje a zástupca spoločnosti, ktorá nám spravuje dokumentáciu 

a zabezpečuje školenia v oblasti ochrany osobných údajov a kybernetickej bezpečnosti. Na  

Stretnutí bolo podrobne vysvetlené ako kamery fungujú, aký priestor monitorujú. Na 

požiadanie zástupcu rodičov sa dohodli podmienky, ktoré má obec splniť, aby boli kamery 

v materskej škole akceptované. Obec kamery vymenila, nakoľko pôvodne namontované, ale 

zatiaľ nespustené požadované parametre nemali, tak sa nainštalovali iné a spĺňajú všetky 

požiadavky prednesené pedagogickým zamestnancom, zástupcom rodičov ako i zákonné 

predpisy. 

Poslanec Ing. Jaroslav Horčík odišiel o 19.05 hod. 

Ďalšou otázkou bola otázka ohľadne vybudovania bezpečnostného chodníka smerom na 

Dolný Hričoov, že kedy sa schvaľoval projekt a nebola vykonaná výzva, ani výberová 

komisia ani neboli predložené ponuky na realizáciu. Starosta obce ho ubezpečil, že určite 

projekt na chodník schválený bol, predložené boli taktiež aj viaceré ponuky. 

Na záver diskusie sa prihlásil o slovo p. Andrej Hasko s pripomienkou, že ako je to možné, že 

v obci Ovčiarsko sa závlaha vybudovala za čiastku 16 000,- EUR, keď v inej obci (nepovedal 

v ktorej) sa to vybudovalo za 8 000,- EUR. Starosta upresnil, že celkom vybudovanie závlahy 

nebolo v čiastke 16 000,- EUR ale 20 000,- EUR. Požiadal p. Haska Andreja, aby si do 

najbližšieho zasadnutia OZ priniesol podklady zo spomínanej obce v konkrétnych číslach 

a rozpise po položkách  a potom sa môže porovnávať. Nikto ďalší sa do diskusie neprihlásil. 

Starosta obce predniesol návrh uznesenia a požiadal poslancov obecného zastupiteľstva 

o hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ovčiarsku berie na vedomie : 

 

Interpelácie poslancov OZ. 

      
Hlasovanie:  

Prítomní poslanci (menovite)               6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  
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                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík                                                               

Ospravedlnení poslanci (menovite):    1 poslanec    -   Ing. Jaroslav Horčík. 

Hlasovali za (menovite):                      6 poslanci    -   Bc. Jozef Hasko,  Karol Perrot,   Tomáš Hrošovský,  

                                                                                       Ľuboš Ballay, Ing. Peter Palko, PhD., Juraj Čillík 

Proti (menovite):                                   0 poslancov 

Zdržali sa (menovite):                           0 poslancov  

 

Starosta obce Ervín Schmieger konštatoval, že uznesenie bolo prijaté.   

 

 

K bodu 12 – Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 21. zasadnutie obecného 

zastupiteľstva o 19.55 hod.  

 

V Ovčiarsku, 19.11.2025 

 

 Zapísala: Ing. Hofericová Daniela  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 Ervín Schmieger  

                                    starosta obce  

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :  

 

 

Ľuboš Ballay                                ........................................................ 

 

 

 

Tomáš Hrošovský                        ........................................................ 


